

**Üzleti ÁSZF 2016. 12. 01-től hatályos módosításai**

Üzleti ÁSZF Törzsrészét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (1.3.,1.5. pontok)
Üzleti ÁSZF 1. sz. mellékletét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (6.1.3., 8.2.3.29., 10.10., 12.6.4.,,, pontok)
	GTS Hungary Kft. emeltdíjas számmezői átadásra kerültek 4Voice Kft. részére. (12.8. pont)
Üzleti ÁSZF 2. sz. mellékletét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (5.1., 5.3., 9.1.14., 9.2.23., 12.5.4., 13.pontok)
Üzleti ÁSZF 3. sz. mellékletét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (2.5. pont)
Üzleti ÁSZF 5/5. sz. mellékletét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (5.1. pont)
Üzleti ÁSZF 6/2. sz. mellékletét érintő	Jogszabályváltozás miatt az ügyfélszolgálati hívószámok a továbbiakban belföldről, más hálózattól indított hívás esetén díjmentesen hívhatóak (5.2. pont)

**Üzleti ÁSZF 2017. 01. 01-től hatályos módosításai**

Üzleti ÁSZF 1. sz. mellékletét érintő	A Digitális Jólét Program keretében az internet-szolgáltatás áfakulcsa a jelenlegi 27 %-ról 18%-ra csökken.
Üzleti ÁSZF 2. sz. mellékletét érintő	A Digitális Jólét Program keretében az internet-szolgáltatás áfakulcsa a jelenlegi 27 %-ról 18%-ra csökken.
Üzleti ÁSZF 3. sz. mellékletét érintő	Új sebesség kerül bevezetésre, amelyek az alábbiak: Fix-B-Net 1000M és az MV Flotta 1000M (11.1.1., 11.1.9. pontok)
	A Digitális Jólét Program keretében az internet-szolgáltatás áfakulcsa a jelenlegi 27 %-ról 18%-ra csökken.
Üzleti ÁSZF 3. sz. mellékletét érintő	A TV szolgáltatás díjai módosulnak. (5. pont)
Üzleti ÁSZF 8. sz. mellékletét érintő	A Digitális Jólét Program keretében az internet-szolgáltatás áfakulcsa a jelenlegi 27 %-ról 18%-ra csökken.

**Üzleti ÁSZF 2017. 01. 03-től hatályos módosításai**

Üzleti ÁSZF 7. sz. mellékletét érintő	Az IPTV kínálatunk a következők szerint módosul. A Superior és Superior HD csomagokba új csatornaként bekerül a HISTORY, a Travel a Fit HD, a Humor+, a Spíler TV és a CHILI, kikerül a D1TV. A Superior HD csomagba új csatornaként bekerül a HISTORY HD és a Travel HD, kikerül a National Geographic Channel HD és a National Geographic Wild HD. (6. pont)
	Műholdas televízió kínálatunk a következők szerint módosul. A Superior és Superior HD csomagokból a Standard csomagba kerül át a Sport 1. A Superior és Superior HD csomagokba új csatornaként bekerül a HISTORY, a Fix.tv, a Fit HD, a Hatoscsatorna, a Bónus, a SportM, a Humor+, a Spíler TV a a CHILI és TRAVEL Channel. A Superior HD csomagba új csatornaként bekerül a HISTORY HD és a Travel HD, kikerül a National Geographic Channel HD és a National Geographic Wild HD. (6. pont)

Nagyvilág kiegészítő minicsomagba új csatornaként bekerül VH1 , FEM3 és a Zenebutik, kikerül a Viasat Nature/History HD a SkyNews, az MTV Hits és Travel. A Filmvilág kiegészítő minicsomagba új csatornaként bekerül a Filmbox, a KIWI és az Izaura TV, kikerül a Baby TV és a Filmbox Prémium. (6. pont)

Az egyedi előfizetői szerződésekben szereplő csomagok vonatkozásában a Kids kiegészítő minicsomagba új csatornaként bekerül KIWI, kikerül a Baby TV, a Speak! kiegészítő minicsomagnál kikerül a SkyNews. (6. pont)